
Correction

Correction to: Do electronic health record systems “dumb down” clinicians?

This is a correction to: Genevieve B Melton, James J Cimino, Christoph U Lehmann, Patricia R Sengstack, Joshua C Smith, William M Tierney, Randolph A Miller, Do electronic health record systems “dumb down” clinicians?, *Journal of the American Medical Informatics Association*, 2022;, ocac163, <https://doi.org/10.1093/jamia/ocac163>

In the originally published version of this manuscript, the following co-author’s name should read: “Christoph U Lehmann” instead of “Christoph U Lehman”. This error has been corrected online.